

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Василий Генадьевич

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.11.2008 15:19:13

формирования заключения врача: 07.11.2008 08:52:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46352/answer/46353>



Заключение врача

Уважаемый Василий Генадьевич! Практическое значение имеет обследование методом ПЦР-диагностики. Если уреоплазмы выявляются методом ПЦР, то лечение необходимо. Если не выявляются, то беспокоиться не о чем. Удачи!